

4月6日,扬溧高速扬州段,南京颜女士开着一辆价值170万的玛莎拉蒂,与一轿车发生追尾。事故并不严重,豪车随即被开到交警队门口接受处理,保险理赔人员也赶来定损。谁知,就在保险理赔人员打开车门拍照时,一辆渣土车又撞了上来,玛莎拉蒂车门受损严重。交警认为当时豪车处于违停状态,颜女士也要承担部分责任。昨天,现代快报记者从扬州交巡警部门获悉,截至昨天,车主颜女士并未在事故责任认定书上签字。

现代快报记者 宋体佳

追尾后处理事故,又被渣土车撞了 悲催的玛莎拉蒂还被判违停

定损员开车门惹出麻烦,但车主要担25%的责任,她表示不服



渣土车撞坏玛莎拉蒂车门 当事车主供图

170万的豪车,连续遭遇两次车祸

据了解,4月6日,南京颜女士开着豪车玛莎拉蒂在扬溧高速行驶至扬州段时,不慎与前车发生追尾。事发后,当地交巡警部门介入,豪车也随即被开到扬州高速交巡警四大队接受处理。

“我把车就停在门口,很多车在高速上出了事故都停在那。”颜女士介绍说,因事故不严重,很快

处理完毕。保险理赔人员赶来给车子定损,可就在其打开后车门拍照时,意外发生了。一辆从非机动车道开来的渣土车撞上了车门,这下颜女士郁闷了,170万买来的豪车,还没开几天就接连遭遇车祸,不仅维修费是笔不小的数目,更让颜女士郁闷的是,交警认定她也要承担部分责任。

疑问

1 车主为何也要担责?

事故发生后,当地交巡警部门介入处理,在随后开出的责任认定书中,渣土车及保险定损员分别被认定负有50%及25%的责任,另外,交警认为颜女士停车也存在问题,也需承担25%的事故责任。

车门是保险定损员打开的,车门是渣土车撞的,作为受害者,颜女士为什么要担责?对此,扬州交巡警部门解释说,根据规定,小型轿车临时停车时,应当靠在道路右侧,紧靠路边停车,驾驶员不得离开车辆。事发时,颜女士将车停靠在划分机动车道和非机动车道的绿化岛顶端,处于违停状态,也是引发事故的一个原因。因此判定颜女士需承担25%的事故责任。

2 在交警队处理事故,怎会违停?

在交警队门口接受处理的事故车辆,为什么还会违停?现代快报记者了解到,扬州交巡警支队高速四大队办公场所是租用的,受相关因素制约,院内无法停放事故车辆,发生事故的位置也非交巡警支队高速四大队管辖。另外,由于追尾事故较轻,当地高速交巡警本着轻微事故快速处理的原则,打算让其开到交警队处理完,赶紧离开,没想到这中间竟发生了意外。

3 受害者承担25%的责任,是不是多了?

被判定需要承担事故责任,颜女士并没太大异议,不过,她觉得不应判25%这么多。保险定损员拉开车门拍照,是造成二次车祸原因之一。颜女士说,追尾后,玛莎拉蒂只是车头部位受损,为何要开后门?定损员李先生解释说,拉开后门拍照,是公司规定,并非自己个人行为。

那么,在这种情况下,事故责任究竟该如何分摊?

对此,扬州琼宇律师事务所苏海悦律师表示,在没有对事故现场进行勘察的前提下,也不好盲目判断究竟谁该担负多大的责任。不过,他告诉记者,当事车主若对责任认定存在疑问,按照相关规定,可在一定期限内向上级交巡警部门提出复审,再由上级交巡警部门对事故进行重新认定。

截至昨天,事故已经发生好几天,但颜女士仍拒绝在事故认定书上签字。交警部门表示,如果颜女士对事故认定有疑问,可以提起相关诉讼。

目前,这起事故正在进一步调查认定中。

狐狸再狡猾也斗不过好猎手

昨日,现代快报记者从警方获悉,3月20日凌晨,徐州警方成功抓获以赵某为首的3名盗窃犯罪嫌疑人,其先后盗窃车内财物60余起。据了解,该团伙绘制了作案路线图,从辽宁沈阳出发,一路向南偷,途经8个省(市),最后偷到上海。

通讯员 徐公轩 现代快报记者 刘清香

绘制作案路线图 他们从沈阳一路偷到上海 砸车盗窃车内财物60多起,被徐州警方抓获

3月17日上午10时许,徐州市公安局新城分局接到报警,一辆停放在新城区国家网架检测中心工地门口的汽车玻璃被砸坏,车内2000余元财物被盗。

办案民警调阅周边路面监控发现,一辆白色丰田轿车形迹可疑,办案人员初步判断该车上人员有作案嫌疑。并逐渐掌握到该车的行驶轨迹。

随后徐州警方成立专案组。经进一步调查,专案组发现,这辆白色轿车案发后曾在城区矿山路一家宾馆门前出现,经调查宾馆的住宿记录,确定了3名嫌疑人身份,他们都是辽宁沈阳人。

从嫌疑人住宿记录信息发现,他们的行动轨迹最初从沈阳出现,然后一路向南,到北京、天津等地,后来又出现在山东济南、枣庄,在3月17日出现在徐州,而所到之处都出现砸车偷盗的案件。专案组猜测:这伙人可能离开徐州后继续向

南走,一路作案。

3月19日,专案组在上海发现三人踪迹,连夜赶赴现场,在上海警方配合下,在闵行区一家酒店将赵某等三名嫌疑人抓获。在嫌疑车辆上发现作案工具,部分失窃财物等物证。

据他们交代,他们三人是老乡关系,租了一辆车后,他们准备了五六副假车牌,从沈阳出发,每到一处就换一个车牌,一路向南从事盗窃。

抵达邯郸后,三人开始绘制作案路线图,根据路线图显示,他们从邯郸到济南、泰安、曲阜、枣庄,然后进入江苏、安徽境内,先后经过徐州、蚌埠、滁州、南京等地,最后抵达上海。

据专案组介绍,赵某等人采用砸汽车玻璃盗窃车内财物,得手后便迅速逃离,其自北向南先后流窜8省(市)沿途作案60余起,涉案金额高达100余万元。

昨天上午,来自安徽合肥的何先生赶到常州西林派出所,从派出所民警手中接回了警方追缴回来的12万余现金和金币。他没料想到,到他家行窃的小偷竟是一名年仅20岁的女贼,而且其有着极强的反侦查意识。

通讯员 黄正东 现代快报记者 葛小林

长发女贼是啥时进来的? 原来是换装了反侦查呢! 20岁女“神偷”连续作案7起,在常州落网

3月5日下午6点多,常州西林泰盈八千里小区张先生家遭贼了,他们放在保险箱内的1.8万元现金和两三万的黄金饰品被盗。民警反复对比进出电梯的几十名人员后,发现了一名形迹可疑的长发女子,这名女子从进电梯到出电梯时间仅20分钟。在这么短时间内,她居然能技术开锁,再破译保险箱密码,再清理现场,整套作案手法老练从容,可谓是一名“神偷”。

3月6日、10日,常州又有两个小区发生开锁盗窃案件。通过视频,警方发现嫌疑人和盗窃八千里小区张先生家的是同一人。民警通过反查监控录像,在南大街步行街上发现了嫌疑女子的身影,该女子从南大街一个公共厕所里出来。让人没想到的是,民警却没有发现女子是何时进入这个厕所的,这是咋回事?在经过反复确认后,民警发现该女子进入公厕之后,进行了乔装打扮:进厕所前是短大衣,

短头发,而出公厕时,大衣变成了中长的,头发也成了披肩长发。

根据线索,民警最终确定嫌疑女子是从安徽合肥来常州作案的。3月22日,民警在合肥一家小餐馆里将嫌疑女子抓获。让侦查员很吃惊的是,他们都以为有如此强的反侦查意识,会变装、懂得在作案现场不留痕迹的小偷应该是个彪悍的女贼,没不想居然是个才20岁的女子。

据了解,该女子姓施,陕西咸阳县人,小学文化。她在网上购买了技术开锁的光碟和全套工具,然后在短短十多天时间里,就熟练地掌握了开锁技术。听说苏锡常非常富裕,她将就作案目标选择了常州。每次作案前,她就在网上搜索常州的房产楼市网站,了解常州的居民小区。为反侦查,每次作案前,她都到南大街公厕里进行伪装。案发时,嫌疑人施某共作案7起,窃得财物总价值25万。

泰州

警车违停 交警贴条获赞

泰州警方:已对民警批评教育

快报讯(记者尹有文)昨天上午,网友“@DJ飞扬921”发微博称,一辆警车违法停车被交警贴了张条。昨天下午,泰州市公安局官方微博“@平安泰州”回应称,已经对处警民警批评教育。

微博中,网友称,警车停车的地方是泰州市海陵区五一路财富广场路段,从网友拍摄的图片可以看到,一辆牌号为苏M1023警的警车停在路边,违法停车告知单由泰州市交巡警支队一大队张贴,违停时间为2014年4月11日9时32分。交警这一行为也获得网友点赞。

昨天下午,“@平安泰州”在微博上解释了违停的原因:4月11日9时26分,海陵公安分局城中派出所接到报警称五一财富广场有债务纠纷,因财富广场附近停车位紧张,所以将苏M1023警车临时停在路边。“@平安泰州”同时表示,派出所已对处警民警批评教育。

宿迁

想坐“霸王车” 三小伙暴打公交司机

快报讯(见习记者孙旭晖)乘坐公交车不愿投币,三名小伙竟将公交车司机打进医院。近日,宿迁311路公交车上发生了这样的事。

被打的司机姓汪,4月5日晚9点20分,汪师傅驾驶311路公交车准备从华东农业大市场站出发,有三名男子准备上车。汪师傅说:“到第三个人上车时,我要他投币,对方不答应,我们就吵了几句。”

记者从公交公司提供的监控视频上看到,一开始,汪师傅和一名年轻男子发生了争执,随后另外两名男子忽然起身,对汪师傅大打出手,殴打持续到约有3分钟时,汪师傅准备从前门下车躲避,但却被几人抓住衣领扯了回来,继续施暴。一顿殴打过后,汪师傅倒在血泊当中,三名男子便逃离现场,随后过往的路人报了警,汪师傅被送往医院。据医生介绍,汪师傅脸部多处骨折,双肺挫伤,胸腔积液,病情尚不稳定。

三名打人的男子在逃,案件还在调查中。

无锡

鱼竿碰到高铁接触网 候车男子遭电击倒地

快报讯(记者薛晟)昨天下午,一名男子在无锡火车站站台候车时,他手持鱼竿,一不小心将鱼竿碰到接触网而被电击倒地。所幸,铁路工作人员发现情况后,立即采取相应措施,后经医院诊断,男子右手被灼伤。

昨天下午1点40分左右,一位50多岁的男乘客,在沪宁城际无锡站台上排队候车时,突然拉开随身携带的鱼竿,没想到鱼竿碰到了头顶上方的接触网,男子被当场电击倒地。所幸,男子被随后赶到的救护人员送医急救后并无生命危险,不过男子右手上有不同程度的灼伤。

铁路部门提醒说,为确保安全,乘客所携带行李,杆状物品不超过200厘米,但乘坐动车组列车不超过130厘米。